

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Olga Fedotova

Vedoucí práce: MDDr. Anna Bašovská

Název práce: Hygiena světla v zubní ordinaci

Autor posudku: MDDr. Anna Bašovská, Stomatologická klinika FNKV a 3. LF UK, basovskaa@fnkv.cz

~~Oponent/konzultant~~, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
<i>V současné době je téma hygieny světla poměrně často diskutováno zejména v oblasti wellbeingu. Světlo a správné osvětlení je při práci dentální hygienistky důležité nejen pro práci a její správné provedení. Rovněž má vliv na zdraví a celkovou pohodu ošetřujícího. Proto je tohle téma aktuální a potřebné.</i>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
<i>Autorka čerpala z početných domácích i zahraničních literárních zdrojů. Vyhledávání a zpracování literatury jí nedělalo potíže, pracovala samostatně.</i>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
<i>Autorka samostatně zvládla nastudovat postup práce s novým přístrojem, její práce mimo jiné spočívala i v osvojení si úplně nové dovednosti. Výsledky měření zpracovala ve zajímavé formě grafů.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="3"/>
<i>Byly splněny požadavky 3. LF UK pro formální zpracování práce. V praktické části však velikost grafů přesahuje 1/3 stránky a čitelnost některých popisků v rámci grafu je hraniční.</i>	

Body
celkem

--

Poznámky,
doplňky
posuzovatele: -

Otázky k
obhajobě:

Který zdroj světla je dle Vás nejefektivnější pro práci dentální hygienistky?

Hodnocení celkem: *Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě*

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

13.5.2024

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka